

# 残疾人摔伤可获保险公司赔偿

## 济南为12.3万持证残疾人买保险,明年底前享7项保障

本报8月30日讯(记者 尹明亮) 残疾人行动不便,摔伤了可咋办?30日,济南残联举行持证残疾人意外伤害保险项目启动新闻发布会,记者了解到,济南市将由财政出资,为所有持证的残疾人购买保险,一直到明年底之前,济南市12.3万持证残疾人在遇到意外伤害、重大疾病等七种情形时,都可以获得保险公司的赔偿。

据介绍,从今年年初开始,济南市残联、济南市财政开始计划为全市持证残疾人购买意外伤害保险,并将其作为济南

市残疾人精准扶贫的重点工作之一加以推进。在济南市残联与济南市国寿联合建立的意外伤害保险保障服务体系中,投保标准为30元/人/年,保费由市财政承担。保障时间从今年7月1日生效,一直持续到2017年12月31日止,保险期总计为一年半。济南市残联相关工作人员介绍,凡是在此时间段内,济南市持证残疾人遇到符合保险赔偿的情形,都可以获得保险的保障。

据介绍,针对残疾人由于自身生理缺陷,在日常生活、工

作、学习和参与社会各项活动中比健全人更容易发生意外伤害的情况,此次保险重点在意外伤害方面对残疾人做了保障。主要包括意外身故及猝死保险金、意外伤残保险金、意外医疗费用补贴、意外住院定额补贴,其中前两项保险的最高给付金额都是80000元。

另外,保险在重大疾病方面也给予了一定保障,主要包括重大疾病保险金、疾病身故保险金和住院重症监护补贴。前两项的保险金额都是1000元,最后一项是50元/天。

### K164路公交明起开通

本报8月30日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者从济南市公交总公司获悉,为方便领秀城片区、二环南路及阳光新路周边居民出行,公交部门计划于

9月1日起开通K164路公交线。K164路由石青崖庄开往市立五院。K164路配车20部,全部采用纯电动公交车。票价2元,执行IC卡优惠政策。

### 济南后天起举办美食文化节

本报8月30日讯(记者 刘雅菲) 30日,记者从第十七届中国美食节暨首届中国卤菜美食文化节新闻发布会上获悉。9月2日起,本届美食节将在济南

举办。美食节期间将举行多场百姓互动活动,推广优秀饮食文化,让百姓不出家门品尝全国各地的地道美食。

### 商河开启阿里巴巴村淘3.0模式

本报8月30日讯(记者 邢敏) 30日上午,山东省阿里巴巴农村淘宝3.0模式新闻发布会在商河电子商务产业园隆重举行。据了解,商河县是山东省农村淘宝3.0模式第一站。

村淘3.0模式是把阿里巴巴整个服务体系下沉到农村,为村民提供覆盖生产生活场景的多项服务产品。这标志着村淘从2.0“创业时代”跨入3.0“服务

时代”。7月28日,阿里巴巴农村淘宝宣布,启动以“服务”为核心的3.0业务模式。经过紧张筹备,目前18个站点已装修完毕,12个站点正在装修中,全部站点试营业中。作为村淘3.0模式全国第一站,商河县的目标是要在8月底安装完成4万个手机端APP,年内覆盖8万农村人口,全力打造全国无线端电商生态第一县。

## 济南投巨资引进高层次创业人才和团队 创业人才最高可获500万资助

本报8月30日讯(记者 刘雅菲) 济南发引才公告了!这一次将重点引进“四个中心”建设关键领域和重点产业,特别是电子信息、生物医药、机械装备、智能制造、金融商务等产业发展急需紧缺的高端人才(团队)。入选的高层次创新创业人才和团队领军人才将被授予“泉城特聘专家”称号,享有50万到500万不等的创新创业资金资助。

记者从济南市委组织部获悉,济南行政区域内注册的各

类企业、市属事业单位引进或来济注册创办企业的高层次人才(团队)均可申报。入选的高层次创新创业人才和团队领军人才享有创新创业资金资助、融资支持、工商税务、子女入学等相关政策待遇。

来到济南的人才,还能获得相应的补助。其中创新人才(团队)可享受50万—300万元支持经费;创业人才(团队)可享受100万—500万元支持经费;经自主培养申报成为国家“千人计划”专家、“万人计划”

专家(杰出人才、科技创新创业领军人才)和省泰山学者、泰山产业领军人才的,分别给予最高100万元、50万元配套资金支持;高层次创业人才(团队)所创办企业年销售收入首次达到2000万元、5000万元、1亿元的,依据研发投入分别给予最高50万元、100万元、200万元产品研发创新扶持。

本次申报采用网上申报及现场申报方式。网上申报在“中国济南人才网”(www.cnr-jnrc.com)“5150在线申报系统”进行。